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Sala polivalentă,
gata pe jumătate
Lucrările vor fi  fi nalizate în totalitate pâ-
nă în luna mai anul viitor. Pagina 2

POLITICĂ

PDL vrea parlamentari
mai puţini, „dar buni”
PDL Cluj ar merge pe varianta „puţini, dar 
buni” în ceea ce priveşte varianta de modi-
fi care a structurii Parlamentului. Pagina 5

SPORT

Handbalistele joacă
cu campioana Rusiei
Vicecampioanele de la „U“ Jolidon Cluj 
vor întâlni Dinamo Volgograd. Pagina 8
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Premierul Emil Boc s-a aflat ieri după-masă într-o vizită fulger la Cluj-Napoca. El a declarat că la Cluj 
„administraţia PDL” este sub control şi că proiectele locale îşi văd de drum şi merg mai departe.
 Mai mult, el a ţinut să atragă atenţia asupra diferenţelor între Clujul lui Funar şi cel al lui Apostu, 
dar a atins şi alte două subiecte importante pentru judeţ. Citeşte despre ce e vorba. Pagina 3
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SOCIAL

Campanie în liceele clujene
privind teribilismul în trafic

ACTUALITATE

Un clujean de 26 de ani,
acuzat că a spart serverele NASA

ADMINISTRAŢIE

TIR-urile, scoase oficial
afară din oraş

Procurorii Direcţiei de In-
vestigare a Infracţiunilor de 
Criminalitate Organizată şi 
Terorism (DIICOT) au reţi-
nut ieri un hacker din Cluj 
ce a spart serverele NASA 
(National Aeronautics and 
Space Administration).

Butyka Robert, în vârstă 
de 26 de ani, din municipiul 
Cluj Napoca, a fost reţinut 
de procurorii DIICOT – Ser-
viciul Teritorial Cluj, pentru 
24 de ore, potrivit Mediafax. 
El este acuzat de comiterea 
infracţiunilor de acces fără 
drept la un sistem informa-
tic, prin încălcarea măsuri-
lor de securitate, perturba-
re gravă a funcţionării unui 
sistem informatic prin intro-
ducerea, modifi carea şi de-
teriorarea datelor informa-
tice şi prin restricţionarea 
accesului la aceste date şi 
deţinere fără drept a unui 

program informatic în sco-
pul săvârşirii acestor infrac-
ţiuni. În 12 decembrie 2010, 
Butyka Robert a accesat ne-
autorizat, prin încălcarea 
mijloacelor de securitate, 
mai multe servere aparţi-
nând NASA, precizează DI-
ICOT. „Prin activitatea in-
fracţională, inculpatul a per-
turbat în mod grav funcţio-
narea serverelor, prin intro-
ducerea, modifi carea şi de-
teriorarea datelor informa-
tice şi prin restricţionarea 
accesului la aceste date”, 
adaugă sursa citată.

Cu ocazia percheziţiei 
domiciliare efectuate la lo-
cuinţa inculpatului, au fost 
ridicate mai multe sisteme 
informatice.

Cercetările au fost efec-
tuate împreună cu ofi ţeri de 
poliţie judiciară din cadrul 
BCCO Cluj.

Începând cu această săp-
tămână tranzitarea munici-
piului Cluj-Napoca de către 
autovehicule de mare tonaj 
pe traseul Calea Turzii – Bu-
nă Ziua – Constantin Brân-
cuşi – Nicolae Titulescu – 
Alexandru Vaida Voevod – 
Aurel Vlaicu – Traian Vuia 
este interzisă, au anunţat re-
prezentanţii municipalităţii 
clujene. 

Decizia a fost luată 
având în vedere fi nalizarea 
tuturor lucrărilor de marca-
re a modifi cărilor de trafi c, 
precum şi a perioadei de 
tranziţie, odată cu deschi-
derea spre circulaţie a va-
riantei de ocolire Vâlcele –
Apahida. În prima zi în ca-
re Poliţia Locală, în colabo-
rare cu Poliţia Rutieră, au 
organizat fi ltre de verifi ca-
re a acestui traseu, au fost 
depistate două autovehicu-

le de mare tonaj, care tran-
zitau municipiul fără să de-
ţină autorizaţie de liberă 
trecere. Inspectorii Primă-
riei au sancţionat conducă-
torii auto ai acestor autove-
hicule cu amenzi în valoa-
re de 804 lei şi cu câte 6 
puncte de penalizare, con-
form OUG nr. 195/2002 re-
publicată. 

„Verifi cările vor avea loc 
zilnic în toate zonele din 
Cluj-Napoca, în vederea 
fl uidizării trafi cului rutier 
şi a sancţionării celor care 
nu respectă legislaţia în vi-
goare. De la începutul lu-
nii noiembrie şi până în 
prezent Primăria Cluj-Na-
poca a eliberat 278 de au-
torizaţii de liberă pentru 
intrarea autovehiculelor de 
mare tonaj în oraş”, au in-
format reprezentanţii Pri-
măriei clujene. M.O.

Ieri a început efectiv des-
făşurarea în scoli a proiec-
tulului „Be cool...gândeşte 
înainte“. Acesta este o cam-
panie de responsabilizare 
socială a tinerilor liceeni, 
derulată de Napoca Rally 
Academy, împreună cu In-
spectoratul Şcolar Judeţean 
Cluj, Inspectoratul de Poli-
ţie al Judeţului Cluj şi Pri-
măria Cluj-Napoca.

Pe parcursul campaniei, 
piloţii echipei campioane la 
raliuri în 2011 şi reprezen-
tanţi ai Poliţiei vor discuta 
cu tinerii din zece colegii 
naţionale şi licee din jude-
ţul Cluj (cinci din Cluj-Na-
poca şi câte unul din Turda, 
Dej, Câmpia Turzii, Gherla 
şi Huedin) pe teme privind 
teribilismul în trafi c, condu-
cerea sub infl uenţa alcoolu-
lui sau a produselor haluci-
nogene dar şi despre civili-

zaţia rutieră, violenţa fi zică 
şi verbală şi altele.

Piloţii team-ului clujean 
au fost ieri la Liceul Teore-
tic „Nicolae Bălcescu“ din 
Cluj-Napoca, iar astăzi vor 
merge la Colegiul Naţional 
„Andrei Mureşanu“ din Dej. 
Joi şi vineri, aceştia vor vi-
zita Colegiul Naţional „Mi-
hai Viteazu“ din Turda şi Li-
ceul Teoretic „Octavian Go-
ga“ din Huedin.

Cortul Napoca Rally Aca-
demy, care va găzdui maşi-
na de raliu, va fi  instalat în 
curtea fi ecărei şcoli în jurul 
orei 9. În pauza mare, unul 
dintre piloţi se va afl a lân-
gă maşină pentru a da au-
tografe şi pentru a discuta 
cu elevii. La cortul NRA se 
vor găsi şi biletele pentru o 
tombolă cu premii, care vor 
putea fi  completate de ele-
vii care au împlinit 16 ani. 
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Apolodor a cucerit
publicul din Washington
Teatrul Puck a fost selecţionat de New York Times ca fiind 
una din trupele care nu trebuie ratate. Pagina 7

Tablou de criză
cu instituţii bancare
Cum sunt reprezentate marile bănci la nivel 
local și cum reacționează la criză? Pagina 6

Boc: Proiectele de la Cluj
merg mai departe

Emil Boc, prezent ieri la Cluj-Napoca, l-a lăudat pe Sorin Apostu
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Soare. Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Crina Arman, Irina Rotaru şi Noemi Boroş.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

Clinica „Dominic Stanca“

31 octombrie

05.35 Laczi Alexandru
09.20 Rusu Andrei
10.30 Kiss Mate Tamas
13.20 Rostaş Gabriel
14.10 Kilin Dzsenifer
15.25  Belajar Avram Ina 

Camelia
16.10 Aron Victor Ioan
18.05 Dodea Cristian Daniel
Bebeluşul vedetă a fost Aron 
Victor Ioan (3,800 kg, 56 cm)

1 noiembrie

05.50 Laboda Tudor Luca
08.10 Stamatie David Ionuţ
12.30 Mariş Denisa Lavinia
16.23 Gîrvan Irina Ruxandra
18.10 Delean Darius Damian
20.40 Iosup Efrasin
21.20 Oltean Alin Beniamin
Bebeluşul vedetă a fost Iosup 
Efrasin (3,600 kg, 54 cm)

2 noiembrie

02.25  Waldhuter Alexandra 
Diana

08.40 Muller Ana
17.20 Rus Ania
21.00 Someşan Irina Paula
22.05 Pop Darius Beniamin
Bebeluşul vedetă a fost 
Pop Darius Beniamin 
(3,500 kg, 57 cm)

3 noiembrie

08.15 Menyharth Anna
08.40  Dumitru Ana 

Emanuela
09.30 Suciu Andreea
14.00 Avram Rebeca
14.20 Boiangiu Mihai
18.35 Vaida Alexandru
21.20 Julean Adina
Bebeluşul vedetă a fost 
Julean Adina 
(3,600 kg, 56 cm)

Clinica ,,Gynia”

1 noiembrie

17.19 Tirean Paul

3 noiembrie

14.24 Pleter Susan Andrei
14.49 Crişan Anastasia

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Peste 100 de sindicalişti 

din învăţământ au piche-

tat ieri sediul Ministerului 

Educaţiei, cerând guver-

nanţilor să nu îngheţe 

salariile în 2012, să deblo-

cheze posturile din învă-

ţământ şi să aloce 6 la % 

din PIB pentru educaţie.

La protestul de la Ministe-

rul Educaţiei au venit sindica-

lişti de la Federaţia Sindicate-

lor Libere din Învăţământ (FS-

LI), Federaţia Educaţiei Naţio-

nale şi Federaţia „Spiru Haret”.

Vineri urmează Clujul

50 de sindicalişti din învă-

ţământul clujean vor participa 

la o acţiune similară vineri di-

mineaţa, la Bucureşti. „Vom 

pleca în cursul zilei de joi, iar 

protestul va fi  vineri. În fi eca-

re zi este programat un alt ju-

deţ ca să picheteze ministerul 

şi o vom face atâta timp până 

când se va răspunde doleanţe-

lor noastre. Este un semnal pen-

tru Ministerul Educaţiei ca să 

observe starea precară a învă-

ţământului şi mai mult un sem-

nal cu privire la bugetul pen-

tru anul viitor care este de nu-

mai 2% din PIB. Este de-a drep-

tul revoltător, o să ajungem la 

sapă de lemn”, a declarat Lu-

cia Cojocaru, lider al FSLI Cluj.

Cerinţele sindicaliştilor

Sindicaliştii din învăţământ 

cer Guvernului şi Ministerului 

Educaţiei să îşi revizuiască ati-

tudinea faţă de politica salaria-

lă şi să nu îngheţe salariile an-

gajaţiilor din sistemul public în 

2012. Aceştia precizează că sa-

lariaţii din educaţie au de recu-

perat de la statul român 33,4%, 

potrivit deciziilor obţinute în in-

stanţă, la care se adaugă alte 12 

procente, bani nerecuperaţi din 

tăierea salariilor cu 25% aplica-

tă în luna iunie 2010. De ase-

menea, sindicaliştii solicită de-

blocarea posturilor din unităţi-

le de învăţământ, ţinând cont 

de lipsa acută de personal. De 

asemenea, ei reclamă numărul 

prea mare de preşcolari şi elevi 

la grupe, respectiv în clase. Pro-

testatarii solicită şi respectarea 

prevederilor Legii educaţiei, prin 

care educaţia ar trebui să pri-

mească 6% din PIB începând 

cu 1 ianuarie 2012 şi resping 

propunerea Guvernului de a alo-

ca sistemului de învăţământ 

doar 2% din PIB. Federaţiile sin-

dicatelor din învăţământ recla-

mă şi lipsa de dialog social din 

partea instituţiilor statului, con-

siderând că în acest fel se do-

reşte reducerea la tăcere a sin-

dicatelor.

Sindicaliştii din învăţământ 

au început săptămâna trecută 

protestele la Ministerul Educa-

ţiei. Câteva zeci de cadre didac-

tice, membre ale Federaţiei Sin-

dicatelor Libere din Învăţământ, 

au organizat, în 9 noiembrie, 

un protest spontan în faţa Mi-

nisterului Educaţiei, nemulţu-

mite de anunţul guvernanţilor 

de a îngheţa salariile în 2012.

Sindicaliştii clujeni din învăţământ
se pregătesc de proteste
Peste 100 de sindicalişti din învăţământ au pichetat ieri sediul Ministerului Educaţiei, 
urmând ca vineri să participe la protest şi dascălii clujeni.

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Lucrările la noua sală 

polivalentă a Clujului se 

derulează conform grafi -

cului stabilit, în aşa fel 

încât termenul de fi nali-

zare din luna mai 2012 să 

fi e respectat, au dat asigu-

rări reprezentanţii 

Primăriei Cluj-Napoca.

Procentul de realizare a 

investiţiei a ajuns în acest 

moment la 45,1%. În prezent 

se montează grinzi prefabri-

cate la planşeele de la etaje-

le 1, 2 şi 3 şi colţurile sălii 

principale de joc şi grinzi me-

talice pentru suţinere scări 

prefabricate de la etajele I şi 

II. De asemenea, se montea-

ză gradenele înclinate între 

parter şi etajul I, etajul I şi 

etajul II şi pentru tribunele 1 

şi 2, reprezentând 35% din 

totalul gradenelor. Concomi-

tent se execută lucrări de co-

frare, armare, turnare a ele-

mentelor monolite de la par-

ter şi etajele I şi II. Au înce-

put lucrările şi la instalaţia 

sanitară şi canalizare sub pla-

ca de sol, instalaţii electrice 

curenţi tari-curenţi slabi, ilu-

minat de urgenţă şi siguran-

ţă, instalaţie degivrare ram-

pe auto, au mai arătat repre-

zentanţii Biroului Mass-Me-

dia al Primăriei clujene.

Se lucrează la structura de 
rezistenţă a acoperişului

„În această săptămână s-au 

livrat pe şantier primele trei 

tronsoane din componenţa 

unei ferme metalice din struc-

tura de rezistenţă a acoperi-

şului. Odată montate, aceste 

ferme metalice vor avea o des-

chidere de 76 m şi o greutate 

de 31 tone/bucată. La exteri-

or se execută lucrări de infra-

structură pe latura adiacentă 

liniei de tramvai (umpluturi 

perimetrale în jurul diafrag-

melor din subsol şi hidroizo-

laţii) şi se montează instala-

ţia de hidranţi, canalizare me-

najeră şi canalizarea pluvială 

pentru reţelele exterioare”, se 

mai specifi că în documentul 

remis presei.

Sală multifuncţională 
de 7.000 de locuri

Regimul de înălţime al să-

lii va fi  de 1S+P+3E. Sala va 

avea peste 7.000 de locuri cu 

anexele sportive si tehnice afe-

rente, cu dotări complemen-

tare de alimentaţie publică, 

spaţii comerciale închiriabile 

şi un parking subteran pen-

tru minimum 446 de maşini. 

În cazul unor concerte, capa-

citatea sălii ar putea fi  extin-

să până la 9.700 de locuri. În 

interior, clădirea va fi  împăr-

ţită în trei zone relaţionate cu 

sala principală, după cum ur-

mează: zona VIP şi tehnică, 

zona publicului şi zona spor-

tivilor. Având în vedere că ter-

menul de execuţie a fost fi xat 

la 12 luni, aproape 90% din 

materialele folosite vor fi  pre-

fabricate. Lucrările la sala po-

livalentă sunt realizate de fi r-

ma sibiană Con-A pentru su-

ma de 50,9 milioane de lei. 

La fel ca şi în cazul stadionu-

lui din vecinătate, tema prin-

cipală a construcţiei va fi  trans-

parenţa, transluciditatea. 

Sala polivalentă, 
gata aproape pe jumătate
Lucrările vor fi finalizate în totalitate până în luna mai anul viitor.



Târgul All Xtreme
se deschide vineri
Singurul eveniment din Cluj ca-
re reuneşte producători şi dis-
tribuitori de echipamente spor-
tive de iarnă, Târgul All 
Xtreme, se va deschide vineri și 
va putea fi  vizitat până pe 20 
noiembrie. Clujenii sunt aștep-
tați la Casa de Cultură a Stu-
den ților, între orele 10– 19, cu 
oferte de echipamente de iarnă 
şi destinaţii montane, dar și 
concursuri. Târgul va reuni 
branduri recunoscute în dome-
niu, iar comercianţii vor avea 
ocazia să prezinte o ofertă vari-
ată de schiuri, snowboarduri, 
patine, îmbrăcăminte specifi că, 
dar şi diverse accesorii. Eveni-
mentul este organizat de 
Monitorul de Cluj, în parteneri-
at cu Primăria Cluj-Napoca, 
Casa de Cultură a Studenților, 
Skivirus, Fresh Meat, Zile și 
Nopți, Advantage Media și 
Radio Impuls.

Încă un magazin Billa
în Cluj-Napoca
Retailerul Billa inaugurează joi 
cel de-al treilea magazin al re-
ţelei din oraş. Magazinul de 
560 de mp va fi  situat pe stra-
da Louis Pasteur, nr. 75 din 
car tierul Zorilor şi va găzdui 
pentru comercializare peste 
5.000 de produse. Magazinul 
se va deschide ofi cial pentru 
clienţi joi de la ora 8. Special 
pentru inaugurare, clienţii care 
fac cumpărături de minim 50 
de lei în perioada 17 – 23 no-
iembrie primesc un bon de 
cum părături în valoare de 10 
lei. Cu această nouă deschide-
re, retailerul ajunge la 58 de 
unităţi în întreaga ţară.

USL Cluj cere
demisia lui Apostu
Organizaţiile clujene ale PSD şi 
PNL îi cer primarului Sorin 
Apostu, afl at în arest, să demi-
sioneze din funcţia deţinută la 
Primăria Cluj-Napoca. Vicepre-
şedintele PSD Cluj, Aurelia Cris-
tea a declarat ieri că Apostu 
trebuie să demisioneze „din 
respect pentru cetăţenii 
Clujului”. „Având în vedere de-
claraţia dlui Boc din care reiese 
că primarul Clujului nu a fost 
exclus prin decizia partidului, ci 
a făcut o cerere în acest sens 
pentru a nu-şi pierde manda-
tul, înseamnă că PDL ţine cu 
dinţii în continuare de funcţiile 
pe care le deţine, indiferent de 
scandalurile în care sunt impli-
caţi“, a spus Aurelia Cristea, ci-
tată de Agerpres.

Auchan plantează
50 de copaci
Auchan Cluj va planta astăzi 50 
de arbori în zona Parcul Micro 
II Gheorgheni – situat la capă-
tul străzii Unirii, paralel cu 
Aleea Detunata. Astfel de acţi-
uni se vor desfăşura simultan 
în toate cele 12 ţări în care 
Auchan este prezent.

Pe scurt
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Directorul fi rmei de salu-

brizare Rosal Cluj, Sergiu 

Hosu, a fost audiat ieri la 

DNA Cluj.

Potrivit unor surse judicia-

re, atât directorul fi rmei de sa-

lubrizare Rosal Cluj, cât şi con-

tabila Rosal Cluj au fost audi-

aţi la DNA Cluj, după ce pro-

curorii au găsit acasă la prima-

rul municipiului Cluj-Napoca, 

Sorin Apostu, în urma perche-

ziţiilor, mai multe carduri pen-

tru achiziţionarea de combus-

tibil primite de la Rosal.

De asemenea, DNA Cluj ve-

rifi că mai multe contracte pe 

care Rosal le are cu Primăria 

Cluj-Napoca, solicitând fi rmei 

mai multe dosare cu documen-

te în legătură cu acestea.

Avocatul companiei Rosal, 

Gabriel Gaman, a declarat că 

Rosal a oferit, începând cu 2006, 

mai multe carduri de combus-

tibil unor instituţii clujene, cum 

ar fi  Poliţia, pompierii şi Primă-

ria. „Dacă inspectorii Primări-

ei nu veneau să constate că Ro-

sal a făcut curat într-o zonă, 

noi nu puteam fi  plătiţi. Cum 

de mai multe ori aceştia s-au 

plâns că nu au combustibil pen-

tru a se deplasa, Rosal a decis 

să acorde asemenea carduri 

pentru achiziţionarea de com-

bustibil unor instituţii ca Pri-

măria, Poliţia sau pompierii. 

De ce şi cum au ajuns aseme-

nea carduri la Sorin Apostu aca-

să nu pot să explic, cert este că 

Rosal nu a dat asemenea car-

duri primarului, ci instituţiei”, 

a spus Gaman.

El a adăugat că directorul 

Rosal Cluj, Sergiu Hosu, a dis-

cutat cu procurorii clujeni în 

legătură cu mai multe contrac-

te pe care fi rma le are cu Pri-

măria, dar nu a oferit detalii.

Directorul Rosal Cluj, 
audiat la DNA

Mirela OGRUȚAN
redactia@monitorulcj.ro

Premierul Emil Boc s-a 

afl at ieri după-masă într-o 

vizită fulger la 

Cluj-Napoca, unde s-a 

întâlnit cu liderii adminis-

traţiei judeţene şi locale.

Printre cei prezenţi la întâlni-

rea care s-a desfăşurat la Prefec-

tura Cluj s-au afl at prefectul Flo-

rin Stamatian, preşedintele Con-

siliului Judeţean, Alin Tişe, dar 

şi consilieri locali şi judeţeni.

Vizita premierului la Cluj a 

avut loc în contextul recentelor 

arestări ale primarului Clujului, 

Sorin Apostu şi a vicepreşedin-

telui Consiliului Judeţean, Ra-

du Bica. La fi nalul întâlnirii, Boc 

a declarat că la Cluj „adminis-

traţia PDL” este sub control.

„Am avut o întâlnire cu re-

prezentanţii administraţiei loca-

le şi judeţene din Cluj, atât din 

partea municipiului Cluj-Napo-

ca, cât şi a Consiliului Judeţean 

şi a principalelor municipii şi ora-

şe din judeţ. O primă concluzie 

este că administraţia PDL este 

sub control la Cluj, proiectele îşi 

văd de drum şi merg mai depar-

te. Cred că oricine de bună cre-

dinţă poate face o diferenţă în-

tre Clujul de pe vremea lui Fu-

nar şi actualul municipiu Cluj-Na-

poca. Diferenţele sunt enorme şi 

proiectele actuale ale Clujului le 

ştim cu toţii, de la centurile oco-

litoare, la linia de tramvai sau 

stadionul de la Consiliul Jude-

ţean, modernizarea aeroportu-

lui, groapa de deşeuri ecologice. 

Aceste proiecte s-au realizat sau 

sunt în curs de implementare”, 

a declarat Boc. El a ţinut să-l la-

ude pe primarul Clujului, afl at 

la ora actuală în arest preventiv 

pentru luare de mită.

Are încredere în Apostu

„Primarul Sorin Apostu a avut 

şi are o contribuţie majoră la 

aceste proiecte de modernizare 

şi dezvoltare a Clujului. Din punct 

de vedere juridic este o altă trea-

bă: primarul Sorin Apostu bene-

fi ciează de prezumţia de nevi-

novăţie şi aşteptăm rezultatele 

din instanţă. Repet, administra-

ţia PDL a Clujului îşi urmează 

cursul fi resc, oamenii trebuie să 

ştie foarte clar că priorităţile le 

sunt cunoscute, că proiectele sunt 

în implementare. Prefectul şi pre-

şedintele Consiliului Judeţean 

mă informează permanent des-

pre problemele care apar din 

punct de vedere administrativ şi, 

la fel cum rezolvăm problemele 

la nivelul întregii ţări, le rezol-

văm şi pe acelea de la Cluj”, a 

punctat premierul.

Boc nu a dorit să facă prea 

multe comentarii pe marginea 

afi rmaţiilor preşedintelui Tra-

ian Băsescu, potrivit căruia 

existau informaţii despre ca-

zul Apostu de şase luni, iar 

premierul Emil Boc le ştia. 

„Sunt doar informaţii genera-

le pe care le ai cu privire la 

potenţiala stare infracţională 

dintr-o anumită regiune, dar 

nu primeşti date complete pe 

persoane”, a arătat Emil Boc. 

Primul ministru a refuzat să 

discute şi despre o eventuală 

suspendare din funcţie a pri-

marului ori despre cine îi va 

lua locul acestuia la şefi a or-

ganizaţiei PDL Cluj-Napoca.

Se pregătesc licitaţiile
pentru spital şi
tronsonul Gilău-Nădăşel

În cadrul discuţiilor de ieri 

de la Cluj, premierul Emil Boc 

a atins şi alte două subiecte im-

portante pentru judeţ. „Pot să 

vă spun că două teme impor-

tante duc cu mine la Bucureşti 

din punct de vedere adminis-

trativ. În primul rând voi ur-

genta semnarea protocolului 

între Ministerul Sănătăţii şi Con-

siliul Judeţean pentru realiza-

rea Spitalului Regional de Ur-

genţă. Am elaborat deja nor-

mele metodologice la Legea 

parteneriatului public-privat şi 

putem da drumul la acest pro-

iect. De asemenea, pot să vă 

spun că săptămâna viitoare va 

fi  scos la licitaţie de către Mi-

nisterul Transporturilor tronso-

nul Gilău-Nădăşel al autostră-

zii Transilvania pentru a putea 

scăpa şi de ultima formă a tra-

fi cului greu din Cluj pe ruta 

Oradea-Zalău. Acel tronson va 

fi  executat din bani de la bu-

getul de stat. Este un proiect 

important care completează sis-

temul de centuri al Clujului ca-

re în acest moment îl avem fi -

nalizat”, a anunţat Boc.

Urmează rectifi carea 
bugetară

Emil Boc a amintit la Cluj 

şi despre rectifi carea bugetară 

care ar putea avea loc în aceas-

tă săptămână. „Din perspecti-

vă guvernamentală, două pri-

orităţi avem în perioada ime-

diat următoare: rectifi carea de 

buget şi bugetul pe anul 2012. 

În perspectiva rectifi cării buge-

tare, vor fi  alocate resurse fi -

nanciare suplimentare la sănă-

tate, dar şi la cultură pentru fi -

nalizarea unor proiecte de in-

vestiţii. De asemenea, vom asi-

gura resurse fi nanciare pentru 

ceea ce înseamnă plata însoţi-

torilor persoanelor cu nevoi 

speciale plus resursele pentru 

sectoarele de investiţii de la mi-

nisterele principale care deru-

lează lucrări de infrastructură. 

Astăzi am primit confi rmarea 

faptului că susţinerea investiţi-

ilor reprezintă de departe cea 

mai bună politică pe care o poa-

te avea România în perioada 

aceasta în care economia poli-

tică şi mondială se zbate între 

stabilitate şi instabilitate. Am 

avut cea mai mare creştere eco-

nomică din ultimii doi ani în 

ultimul trimestru. Putem con-

fi rma faptul că anul acesta Ro-

mânia va avea o creştere eco-

nomică între 1,5 şi 2%. Per-

spectiva bugetului pe anul 2012 

porneşte de la mai mulţi bani 

pentru investiţii şi pentru locu-

rile de muncă ale românilor”, 

a încheiat Boc.

Boc: Nu sunt blocaje
în administraţia clujeană
Premierul Emil Boc l-a lăudat ieri la Cluj pe Sorin Apostu pentru proiectele 
implementate în ultimii ani.
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Cele mai trafi cate și con-

sumate droguri din țară 

sunt canabisul și hașișul, 

potrivit datelor Agenției 

Naționale Antidrog 

(ANA). Aceste droguri 

sunt întâlnite în marile 

centre universitare, 

printre care și Cluj.

Raportul Național privind 

Situația Drogurilor 2011, lan-

sat ieri de ANA, relevă faptul 

că România nu este o ţară sur-

să pentru trafi cul de droguri, 

cele câteva culturi de canabis 

descoperite nefi ind reprezen-

tative pentru cantitatea esti-

mată a fi  produsă.

Potrivit Agerpres, canabisul 

şi haşişul constituie cele mai tra-

fi cate şi consumate droguri din 

România, întâlnite în marile cen-

tre universitare ale ţării precum 

Bucureşti, Craiova, Constanţa, 

Iaşi, Cluj-Napoca şi Timişoara. 

Drogurile provin, în mare parte, 

din ţări cum ar fi  Republica Mol-

dova, Serbia, Spania şi Olanda.

În ceea ce privește cocaina, 

acest produs rămâne un drog 

al marilor oraşe, fără mari mo-

difi cări faţă de anii trecuţi, 

când acest tip de drog era sem-

nalat, la consum, îndeosebi în 

Bucureşti, Constanţa, Timişoa-

ra, Cluj-Napoca, Râmnicu Vâl-

cea, Deva, Sibiu şi Braşov.

Etnobotanicele, 
concurent serios 
al drogurilor ilicite

Conform sursei citate, un con-

curent al drogurilor ilicite îl re-

prezintă plantele etnobotanice 

atât în ceea ce priveşte disponi-

bilitatea pe piaţă, cât şi preţuri-

le acestora. Aceste substanţe pro-

vin în principal din China, dar 

există şi importuri din Germania 

şi Marea Britanie. Ele sunt intro-

duse în România îndeosebi prin 

intermediul societăţilor de curi-

erat rapid. Distribuitorii le cum-

pără la un preţ relativ mic, de 

aproximativ 2 euro pentru gram 

şi le vând cu un preţ de până la 

22 euro pentru un gram.

Jumătate de tonă 
de droguri capturate 
anul trecut

Din datele prezentate în ra-

portul ANA rezultă că în 2010 

pe teritoriul României au fost 

capturate peste 485 kg dro-

guri, 32.844 comprimate, 19 

doze şi 11.182 litri de droguri 

Aceste cantităţi includ droguri 

de mare risc şi de risc.

Anul trecut, pe piaţa ilicită 

din România, drogurile se vin-

deau cu 45.000 – 90.000 euro 

kilogramul de cocaină, 12.000 

– 20.000 euro kilogramul de 

heroină, 4.000 – 7.000 euro ki-

logramul de haşiş şi 2.000 – 

5.000 euro kilogramul de ma-

rijuana.

Canabisul, hașișul și cocaina,
drogurile preferate de consumatorii clujeni

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Medicii îi îndeamnă 

pe clujeni să își facă 

teste pentru depistarea 

BPOC deoarece efectele 

devastatoare ale bolii 

pot fi  ameliorate 

mult mai ușor 

în stadiul de început.

Mulți clujeni suferă de BPOC 

fără să știe, după cum explică 

medicii de la Spitalul Clinic de 

Pneumoftiziologie Leon Dani-

ello din Cluj-Napoca. Se esti-

mează că aproximativ 12.000 

de clujeni ar fi  afectați de aceas-

tă boală, dar mulți dintre ei nu 

au fost diagnosticați. Un bol-

nav de BPOC obosește repede 

dacă încearcă să meargă mai 

alert, are senzația că se sufo-

că dacă urcă mai multe scări 

și tușește foarte puternic. Me-

dicii atenționează că oricine 

are aceste simptome trebuie 

să se prezinte la medic pentru 

un diagnostic.

Vasile Mureșan, directorul 

Spitalului Clinic de Pneumof-

tiziologie, spune că anul tre-

cut, din cele 5.000 de exter-

nări, 1.300 au fost pacienți 

diagnosticați cu BPOC. „Nu-

mărul acestor pacienți este 

foarte mare și a crescut în ul-

timul an datorită campanii-

lor de informare prin care am 

îndemnat populația să își fa-

că teste. Cu toate acestea, în-

că mai există un număr foar-

te mare de persoane subdia-

gnosticate”, afi rmă Vasile 

Mureșan.

BPOC, cauzată de fumat

Specialiștii subliniază că cel 

mai important factor de risc pen-

tru BPOC este fumatul de 

țigarete. Pipa, trabucul şi alte ti-

puri de fumat sunt de aseme-

nea factori de risc pentru BPOC. 

În orice situație posibilă, indi-

vizii care fumează trebuie sfătuiți 

sa oprească fumatul. Expune-

rea pasivă la fumul de țigară 

contribuie la BPOC. Tocmai de 

aceea, oprirea fumatului este 

cea mai efi cientă şi cost-efi cien-

tă metodă care reduce riscul de 

a dezvolta BPOC şi care înceti-

neşte progresia bolii.

Este foarte important de 

știut că cei care au BPOC nu 

se vindecă niciodată complet 

ci doar li se va ameliora boa-

la. Potrivit medicilor de la Spi-

talul de Pneumoftiziologie, 

tratamentul farmacologic poa-

te îmbunătăţi şi ameliora simp-

tomele, reduce frecvenţa şi se-

veritatea exacerbărilor, ame-

liorează statusul de sănătate 

şi creşte toleranţa la efort.

Bolnavul de BPOC
riscă să devină
dependent de aparate

Doctorul Vasile Mureșan 

menționează că la nivel mon-

dial sunt afectați peste 210 mi-

lioane de persoane, iar în Ro-

mânia aproximativ 1 milion.

BPOC se manifestă prin re-

ducerea capacității respiratorii, 

iar în cazurile avansate ale bolii 

pacienții pot să ajungă imobilizați 

la pat, dependenți de aparate 

pentru a putea respira.

Teste gratuite 
pentru clujeni

În acest context, în zilele 

de 16-18 şi 21-22 noiembrie, 

între orele 12.00 – 16.00, în 

Ambulatorul Spitalului de 

Pneumoftiziologie se vor efec-

tua testări gratuite ale 

capacitații respiratorii (spiro-

metrie) pentru diagnostica-

rea precoce a BPOC. Acțiunea 

face parte din campania „Un 

singur pas iţi taie răsufl area? 

Nu lăsa plămânii sa te îmbă-

trânească!”.

12.000 clujeni suferă de BPOC.
Verifică-ţi gratuit plămânii!
În aceste zile, la Spitalul de Pneumoftiziologie se vor efectua testări 
gratuite ale capacitații respiratorii pentru diagnosticarea precoce a BPOC, 
boala care distruge plămânii.

Spirometria este un test de respiraţie simplu, nedureros, care durează doar câteva minute, prin care medicul 
îţi poate spune dacă ai sau nu BPOC

Decanii facultăților de 

medicină din România 

propun o soluție pentru 

rezolvarea, într-o anumită 

măsură, a defi citului de 

medici de la sate.

Astfel, ei recomandă ca 

absolvenții facultăților de me-

dicină să obțină dreptul de li-

beră practică imediat după 

terminarea facultății sau du-

pă un an de stagiatură. „Se 

va rezolva, astfel, parțial de-

fi citul de medici din mediul 

rural”, a declarat Anca Buzo-

ianu (foto), decanul Facultății 

de Medicină din cadrul 

Universității de Medicină și 

Farmacie Iuliu Hațieganu 

Cluj-Napoca și preşedintele 

Asoc ia ț ie i  Decani lor 

Facultăților de Medicină din 

România (ADFMR).

Membrii ADFMR mai re-

comandă ca cei care nu pro-

movează rezidențiatul să fa-

că un an de stagiatură în spi-

tale universitare sau județene, 

sub îndrumarea unui medic 

primar doctor în științe care 

le va permite ulterior obținerea 

dreptului de liberă practică. 

Toate aceste soluții au fost dis-

cutate în cadrul celei de a tre-

ia Conferinţe Naţionale a De-

canilor Facultăţilor de Medi-

cină din România, care a avut 

loc la Timișoara. G.D.

Soluții pentru reducerea
deficitului de medici 
din mediul rural
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OFERTA DE REVELION LA

Pensiunea Armonia 

În pachetul de Revelion vă oferim TOTUL 
(camere cu baie proprie, sală de mese, bucătărie pentru gătit, 
sală de conferinţă, sală de sport, parcare) la preţul de 3000 EUR.

Un grup organizat de maxim 47 de persoane poate sărbători din 
30 decembrie până în 2 ianuarie. Opţional vă putem pregăti şi masa.

Sat. Nădăşel, nr. 50
htt p://pensiunea-armonia.ro/
fi nd us on facebook
0745040318

O parte dintre liderii 

judeţeni ai PSD, precum 

şi câţiva parlamentari 

i-au promis sprijin lui 

Mircea Geoană, dacă aces-

ta va decide înfi inţarea 

unui nou partid, după 

iminenta excludere din 

PSD, la Comitetului 

Executiv din 22 noiem-

brie, arată Mediafax.

Astfel, potrivit unor surse 

social-democrate, varianta ca 

Mircea Geoană să înfi inţeze un 

nou partid, după ce va fi  ex-

clus din PSD, a fost discutată 

în ultimele săptămâni cu mai 

mulţi lideri judeţeni ai PSD, dar 

şi cu câţiva parlamentari. Con-

form surselor menţionate, Ge-

oană a primit asigurări că va fi  

ajutat la înfi inţarea noului par-

tid şi, mai ales, la formarea 

structurilor teritoriale, de la 

Constantin Nicolescu (preşe-

dintele CJ Argeş), Silvian Ciu-

percă (preşedintele CJ Ialomiţa) 

şi Bunea Stancu (preşedintele 

CJ Brăila). Acestora li se adau-

gă liderii PSD Buzău, Constan-

tin Boşcodeală, Adrian şi Vasi-

le Mocanu şi preşedinta PSD 

Călăraşi, Oana Mizil. Potrivit 

negocierilor duse de aceştia cu 

Geoană, cei menţionaţi nu vor 

demisiona din partid odată cu 

excluderea fostului preşedinte 

al PSD, însă îl vor susţine cu 

resurse, atât fi nanciare, logisti-

ce, cât şi umane, pentru crea-

rea structurilor organizatorice 

ale noului partid al lui Geoa-

nă. În plus, mai susţin sursele 

citate de Mediafax, Geoană va 

benefi cia şi de susţinerea unui 

grup important de primari PSD 

din judeţul Dolj. Preşedintele 

Senatului mizează, de aseme-

nea, pe sprijinul unor parla-

mentari. Potrivit surselor men-

ţionate, ar fi  vorba şi de parla-

mentari PSD, dar şi de trei se-

natori şi deputaţi ai UNPR şi 

chiar ai PNL.

Geoană ar avea deja susţinători
pentru propriul partid

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Şeful statului le recoman-

dă politicienilor de la 

PDL „care sunt cinstiţi” 

să susţină iniţiativa USL 

ce vizează reducerea 

numărului de parlamen-

tari la 300, 100 de sena-

tori şi 200 de deputaţi.

Democrat liberalii susţin 

că varianta de lege a USL pri-

vind reducerea numărului de 

parlamentari la 300 nu este 

neapărat cea mai bună şi amin-

tesc faptul că şi PDL are o va-

riantă similară depusă în Par-

lament. De cealaltă parte, UD-

MR aminteşte că, în cadrul 

Coaliţiei, s-a căzut de acord 

asupra soluţiei cu 300 de de-

putaţi şi 88 de senatori.

PDL Cluj ar merge 
pe varianta 
„puţini, dar buni”

Întrebat ce variantă de mo-

difi care a structurii Parlamen-

tului preferă, premierul Emil 

Boc a declarat ieri că PDL a 

susţinut întotdeauna Parlament 

unicameral şi reducerea numă-

rului de parlamentari la 300. El 

a precizat că, în cadrul coaliţi-

ei de guvernământ, PDL va în-

cerca să impună o soluţie cât 

mai aproape de ceea ce au vo-

tat românii la referendum. La 

rândul său, secretarul general 

al PDL, Ioan Oltean a amintit 

faptul că şi PDL are o varian-

tă depusă în Parlament prin 

care se propune reducerea nu-

mărului de parlamentari la 300. 

„Deci, nu trebuie să votăm va-

rianta USL, trebuie să o votăm 

pe a noastră. Dacă a USL-ului 

va fi  în dezbatere, va trebui să 

apreciem şi să vedem care sunt 

elementele pozitive ale aces-

tui act normativ”, a explicat 

el, adăugând totodată că USL 

„nu este deţinătorul adevăru-

lui absolut”.

Deputatul democrat liberal 

clujean, Petru Călian foloseşte, 

în acest sens, şi argumentul re-

zultatelor de la recensământ, 

care arată că populaţia ţării a 

scăzut. „Indiferent de cine vi-

ne cu această propunere, eu aş 

vota-o, mergând pe principiul 

puţini, dar buni. Dar este im-

portant ca aceasta să întruneas-

că majoritatea. Dacă mă între-

baţi, eu personal aş vota pen-

tru 300 de parlamentari, argu-

mentând, asemenea preşedin-

telui Traian Băsescu, rezultate-

le de la recensământ care ara-

tă faptul că populaţia Români-

ei a scăzut”, a declarat Călian 

pentru Monitorul de Cluj.

Deputatul PDL Adrian Gur-

zău susţine că varianta USL 

poate fi  o soluţie, dar că ini-

ţiativa scăderii numărului de 

parlamentari a fost întotdeau-

na o prioritate a PDL. „Pen-

tru modifi carea numărului de 

parlamentari nu este nevoie 

de modifi carea Constituţiei. 

Intenţia PDL este de 300 de 

parlamentari. Dacă USL a ve-

nit cu o iniţiativă în acest sens, 

poate fi  o soluţie”, a explicat 

şi Gurzău pentru Monitorul 

de Cluj.

Mate Andras: „Rămâne 
cum am stabilit”

UDMR Cluj merge pe vari-

anta discutată luni, în Coali-

ţie. Liderul UDMR Cluj, depu-

tatul Mate Andras a declarat 

ironic că „dacă preşedintele 

vrea o coaliţie cu USL… să ne 

anunţe şi pe noi, cei din UD-

MR… Eu aş merge tot pe va-

rianta discutată în Coaliţie 

luni, 388 de parlamentari. Pen-

tru reducerea numărului de 

parlamentari nu este necesa-

ră modifi carea Constituţiei”.

PDL vrea parlamentari
cât mai puţini, „dar buni”
Preşedintele Traian Băsescu nu agreează soluţia găsită de coaliţia de guvernare 
– Parlament bicameral cu 388 de parlamentari.

PDL Cluj ar merge pe varianta parlamentari „puţini, dar buni”
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Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Monitorul de Cluj oferă 

un top al instituţiilor ban-

care din judeţ, realizat 

în funcţie de numărul 

de unităţi şi condimentat 

cu informaţii fi nanciare 

pe trimestrul 3, precum 

şi cu date despre 

restrângerea activităţii.

Majoritatea băncilor au 

anunţat pierderi pe trimestrul 

al treilea, atât la nivel de grup, 

cât şi în ceea ce priveşte acti-

vitatea din România, alimen-

tând zvonurile de restrângere 

a activităţii din ţările de Est.

În acest context, Monitorul 

de Cluj prezintă topul institu-

ţiilor bancare realizat în func-

ţie de numărul de unităţi din 

judeţ, dar şi rezultatele fi nan-

ciare pe trimestrul al treilea.

1. BRD – 50 de unităţi

BRD Groupe Société Généra-

le, a doua bancă de pe piaţă 

după valoarea activelor, a în-

registrat în trimestrul al treilea 

un profi t net de 107,29 mil. lei 

(25 mil. euro), în scădere cu 

54% faţă de rezultatul din pe-

rioada similară a anului tre-

cut, conform rezultatelor fi -

nanciare raportate către BVB.

Pierdere s-a înregistrat şi 

la nivel de bancă-mamă. Ast-

fel, în perioada iulie-septem-

brie 2011, profi tul net al So-

ciété Générale a scăzut cu 31% 

în ritm anual până la 622 mi-

lioane de euro, comparativ cu 

858 milioane de euro cât es-

timau analiştii.

Grupul bancar francez a 

prezentat în septembrie un 

plan de reducere a cheltuie-

lilor pentru efi cientizarea ac-

tivităţii. Publicaţia franceză 

„Le Figaro” susţinea că una 

dintre principalele măsuri din 

planul de tăieri va fi  conce-

dierea unei părţi a persona-

lului din România, Rusia, Po-

lonia şi Egipt. cu toate aces-

tea, reprezentanţii BRD sus-

ţin că nu au fost informaţi 

încă de un program de dis-

ponibilizări.

2. BT – 50 de unităţi

Banca Transilvania (TLV), 

a treia bancă de pe piaţa lo-

cală şi cea mai mare cu ca-

pital majoritar privat româ-

nesc, a raportat în trimestrul 

al treilea un profi t net de 41,2 

mil. lei, în creştere cu 13% 

faţă de perioada similară a 

anului trecut.

Instituţia bancară şi-a ex-

tins reţeaua teritorială ajun-

gând la 546 de sedii la fi na-

lul lunii septembrie 2011.

Datorită faptului că nu apar-

ţine unui grup bancar inter-

naţional, posibilitatea restrân-

gerii activităţii pentru suţine-

rea băncii-mamă se exclude 

în acest caz.

3. BCR – 25 de unităţi

Grupul BCR a înregistrat 

în trimestrul trei din 2011 o 

pierdere netă de 91,6 milioa-

ne lei, faţă de un profi t de 

101,6 milioane în trimestrul 

anterior, anunţa banca intr-un 

comunicat.

Erste, deţinătorul majori-

tar BCR, a înregistrat o pier-

dere de 1,5 miliarde euro în 

primele nouă luni ale anului 

în comparaţie cu un profi t de 

367 milioane euro în perioa-

da similară din 2010.

4. Raiff eisen – 
20 de unităţi

Raiffeisen Bank nu a furni-

zat încă rezultatele pe trimes-

trul al treilea. Totuşi, datele de 

pe T2 indică o scădere a pro-

fi tului. Banca a realizat un pro-

fi t net de 39 de milioane de 

euro, în primele şase luni ale 

lui 2011, cu 22% mai redus de-

cât cel înregistrat în iunie 2010, 

de 50 de milioane de euro.

5. UniCredit Ţiriac Bank – 
8 unităţi

UniCredit Bank, acţionarul 

majoritar al UniCredit Ţiriac 

Bank, a înregistrat pierderi re-

cord, de 10,6 miliarde de eu-

ro, în trimestrul al treilea, du-

pă revizuirea în scădere a fon-

dului comercial, şi va conce-

dia peste 5.000 de angajaţi 

din Italia până în 2015, pen-

tru efi cientizarea activităţilor.

UniCredit urmează să 

concedieze 5.200 de anga-

jaţi din Italia, până în 2015, 

pentru eficientizarea acti-

vităţilor.

Grupul a anunţat că va 

renunţa la activele care nu 

au o importanţă strategică, 

dar nu a oferit detalii.

Tablou de criză cu bănci
Cât de bine sunt reprezentate marile bănci la nivel local și cum reacționează ele la condițiile de criză?
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În perioada 3-13 noiem-

brie, Teatrul de Păpuşi şi 

Marionete „Puck” a fost 

prezent la Kids Euro 

Festival, care se desfăşoară 

anual în Washington DC.

Acesta este cel mai mare 

festival de teatru de păpuşi 

de pe continentul nord-ame-

rican şi reuneşte trupe de tea-

tru din Europa care au amba-

sade în SUA. În acest an, 27 

de trupe au fost prezente în 

festival.

Apolodor a avut trecere 
la americani

Afl at la ce-a de-a patra edi-

ţie, festivalul a avut în acest 

an, în premieră, o serie de 

workshopuri, echipa teatru-

lui „Puck” susţinând trei ase-

menea ateliere, cu tema „Pi-

nocchio”, în şcoli, împreună 

şi cu părinţii elevilor.

Clujul a mai fost prezent 

în festival cu spectacolul „Apo-

lodor” după Gellu Naum, în 

regia Monei Marian, cu care 

a avut patru reprezentaţii.

„Spectacolul a fost extrem 

de bine primit de public, atât 

de cel american, cât şi de ro-

mânii stabiliţi acolo. Am fost 

aleşi noi să reprezentăm Ro-

mânia, pentru că am întrunit 

toate condiţiile necesare. 

Spectacolul, ca să treacă de 

selecţie, trebuia să fi e jucat 

în engleză, să fi e după un au-

tor român reprezentativ pen-

tru cultura noastră şi să fi e 

uşor de transportat peste 

ocean. S-a întâmplat, cred că 

la prima ediţie, ca trupa tea-

trului «Ţăndărică» să fi e în 

Washington, iar decorul să le 

ajungă după patru zile, ceea 

ce a fost o reală problemă”, 

a povestit Mona Chirilă, di-

rectorul Teatrului Puck.

New York Times:
 Un spectacol 
ce nu trebuie ratat

O altă noutate pentru tru-

pa de la Cluj a constituit-o 

faptul că a fost selecţionată 

de New York Times între pri-

mele cinci din festival al că-

rei spectacol nu trebuie ratat.

„A fost o adevărată surpri-

ză şi pentru noi şi cred că de 

aceea am avut parte de un pu-

blic atât de numeros. Fiecare 

spectacol s-a jucat cu sala pli-

nă”, a punctat Mona Marian.

Plecare pe fonduri 
proprii

Trupa de la Teatrul „Puck” 

a ajuns la festival pe fonduri 

proprii, deşi a solicitat auto-

rităţilor locale ajutoare bă-

neşti pentru a acoperi fon-

durile de cazare. „Drumul a 

fost plătit de ei, iar noi tre-

buia să ne plătim cazarea. 

Am cerut ajutor autorităţilor 

locale, dar nu am primit răs-

puns. Am aşteptat până în 

ultima clipă şi când am vă-

zut că nu se întâmplă nimic, 

am hotărât să mergem pe ba-

nii noştrii, şi aşa extrem de 

puţini. Pentru noi a fost un 

efort fi nanciar, dar nu pu-

team refuza participarea, fi -

ind singura trupă din Româ-

nia invitată la festival. Şi to-

tuşi benefi cii au existat: s-a 

auzit de România şi cel mai 

important, s-a auzit despre 

Cluj”, a punctat Mona Ma-

rian.

Teatrul „Puck” şi Apolodor au cucerit
publicul din Washington DC
Trupa a susţinut patru spectacole şi trei workshopuri în cadrul celui mai mare festival de teatru de păpuşi 
de pe continentul nord-american.



Peste 1.300 de 
sportivi la Napoca 
Dance Festival
Peste 1.300 de sportivi din 16 
ţări vor participa la 
Cluj-Napoca, între 26 şi 27 no-
iembrie, la Concursul 
Internaţional de Dans Sportiv 
„Napoca Dance Festival – IDSF 
Open Latino & Standard”. Timp 
de două zile, la Sala Sporturilor 
„Horia Damian“ vor evolua 
unele dintre cele mai bune pe-
rechi de dans sportiv din 
Europa la clasele Hobby, D, 
Open şi IDSF Open Latino şi 
Standard, potrivit site-ului com-
petiţiei. Echipa de arbitri va fi  
condusă de antrenorul 
Gheorghe Răducan de la Clubul 
de Dans Sportiv „Phoenix“ din 
Bucureşti. Evenimentul este or-
ganizat de Clubul „Diamond 
Dance“ Cluj, Direcţia Judeţeană 
pentru Tineret şi Sport (DJTS) 
Cluj, Federaţia Română de 
Dans Sportiv şi International 
Dance Sport Federation, cu 
sprijinul Primăriei şi al 
Consiliilor Judeţean şi Local.

Joe Frazier a fost 
înmormântat 
la Philadelphia
Fostul campion mondial la ca-
tegoria grea, americanul Joe 
Frazier a fost înmormântat luni, 
la Philadelphia, în prezenţa 
unor nume mari din box între 
care şi Muhammad Ali. Pe lân-
gă Ali, marele rival al lui 
Frazier, la ceremonia de înmor-
mântare au fost prezenţi şi fos-
tul campion mondial al greilor 
Larry Holmes şi promotorul 
Don King. Reverendul Jesse 
Jackson l-a elogiat pe Frazier, 
cerând celor prezenţi să se ridi-
ce şi să-şi arate dragostea pen-
tru omul cunoscut în lumea bo-
xului ca „Smokin’ Joe“.
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Ofi cialii Universităţii Cluj 

au emis un comunicat în 

care au precizat că nu vor 

accepta invitaţii din par-

tea CFR-ului, ci îşi vor 

achiziţiona bilete şi vor 

sta alături de fani.

„Conducerea FC Universita-

tea Cluj anunţă că nu va ac-

cepta nicio invitaţie din partea 

clubului CFR Cluj pentru me-

ciul de sâmbătă seară, din ca-

drul etapei a XIV-a a Ligii I. În 

semn de solidaritate cu supor-

terii, conducerea şi angajaţii 

clubului «U» Cluj îşi vor achi-

ziţiona bilete în tribuna a II-a 

sau în sectorul destinat fanilor 

(dacă este posibil), de unde toţi 

îi vom susţine pe fotbaliştii pre-

gătiţi de antrenorul Ionuţ Ba-

dea“, se arată în comunicat.

Replica vine în contextul în 

care Clubul CFR Cluj a mărit 

considerabil preţurile biletelor 

pentru meciul cu rivala Univer-

sitatea. Astfel, dacă la un meci 

normal pe stadionul din Gruia 

biletele costă între 10 şi 50 de 

lei, la derby-ul de sâmbătă cel 

mai ieftin tichet va costa 150 de 

lei. Ofi cialii CFR-ului vor să li-

miteze astfel accesul fanilor „şep-

cilor roşii“, mult mai numeroşi 

şi mai zgomotoşi decât cei ai 

echipei din Gruia. Aceasta nu 

este prima măsură ciudată lua-

tă de conducerea „feroviară“, la 

meciul din aprilie dintre cele do-

uă echipe galeria „alb-vişinii-

lor“ fi ind pusă la staţia de am-

plifi care a stadionului.

Atât suporterii Universită-

ţii, cât şi cei ai CFR-ului şi-au 

manifestat pe diferite site-uri 

de socializare indignarea faţă 

de preţurile stabilite de con-

ducerea „feroviară“. Arpad Pas-

kany, fi nanţatorul CFR-ului, a 

declarat însă că lui i se par 

normale tarifele practicate, pe 

care le compară cu cele de la 

un concert al unei vedete in-

ternaţionale. L.B.

Tehnicianul Ştefan 

Constantin a părăsit echi-

pa „U“ Transilvania, ale-

gând să antreneze pe 

HCM Constanţa, campioa-

na en-titre a României.

Constantin a semnat un 

contract valabil până în iunie 

2013 şi a fost prezentat ieri în-

tr-o conferinţă de presă. Ofi ci-

alii clubului clujean au anun-

ţat că Liviu Jurcă, secundul lui 

Constantin, va fi  numit antre-

nor principal, cel mai proba-

bil astăzi. „Este o zi importan-

tă pentru mine. O mare pro-

vocare, orice antrneor îşi do-

reşte să antreneze HCM Cos-

ntanţa. Sunt onorat şi fericit 

deoarece conducerea s-a gân-

dit la mine. Vreau să am o pe-

rioadă cât mai lungă la echi-

pă. Vreau să arăt tuturor că 

pot antrena HCM, că echipa 

poate juca cu zâmbetul pe bu-

ze, să avem o mentalitate pu-

ternică“, a spus Constantin, 

potrivit Mediafax.

HCM Constanţa a câştigat 

toate cele opt meciuri jucate în 

acest sezon în Liga Naţională, 

dar conducerea clubului a fost 

nemulţumită de evoluţia din 

Liga Campionilor, astfel că a 

decis înlocuirea staff-ului teh-

nic. Constantin are ca obiectiv 

câştigarea titlului, a Cupei Ro-

mâniei şi obţinerea de puncte 

în competiţia europeană.

Mihai Tritean, managerul 

clubului „U“ Transilvania, a 

declarat că team-ul clujean nu 

putea să-i ofere tehnicianului 

condiţii de muncă la fel de 

bune ca la Constanţa.

Conducerea „studenţilor“ 
e solidară cu fanii

Constantin a lăsat „U” Transilvania
pentru HCM Constanţa

Pe scurt

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevele lui Gheorghe 

Covaciu vor întâlni o for-

maţie venită din Liga 

Campionilor, care a 

învins-o pe Oltchim.

Handbalistele „alb-negre“ 

vor avea o misiune extrem de 

difi cilă, întrucât în optimile 

de fi nală ale Cupei Cupelor 

vor întâlni formaţia rusă Di-

namo Volgograd, campioana 

Rusiei, care vine din grupele 

Ligii Campionilor, unde a avut 

o prestaţie remarcabilă. Clu-

jencele au trecut în şaispreze-

cimile competiţiei de HK Le-

vanger, după două meciuri ju-

cate acasă, însă acum le va fi  

mult mai greu, fapt recunos-

cut şi de ofi cialii clubului.

„O să jucăm cu campioa-

na Rusiei, formaţie care a în-

vins Oltchimul şi vine din 

Champions League. Pornim 

cu şansa a doua însă nu ne 

vom da bătuţi şi vom propu-

ne ca şi în cazul celor de la 

Levanger să jucăm la Cluj am-

bele meciuri“, a declarat Cos-

min Sălăjan, directorul spor-

tiv al celor de la „U“ Jolidon.

Prezentare Dinamo 
Volgograd

Principala forţă a celor de 

la Dinamo Volgograd este omo-

genitatea echipei. Antrenorul 

Viktor Ryabikh merge pe con-

tinuitate, singurul nume nou 

adus în pauza competiţiona-

lă fi ind cel al Anastasiei Pid-

palova, care în trecut a evo-

luat pentru Oltchim. În lotul 

rusoaicelor se afl ă Khmyrova, 

Sedoykina şi Makeeva, trei ju-

cătoare care au cucerit meda-

lia de aur la precedentul Cam-

pionat Mondial alături de se-

lecţionata Rusiei, astfel că pen-

tru „U“ Jolidon se anunţă o 

misiune difi cilă.

Dinamo a câştigat de no-

uă ori campionatul Rusiei, în 

1993, 1995, 1996, 1999, 2000, 

2001, 2009, 2010 şi 2011, o Cu-

pă EHF în 2008 şi Challenge 

Cup în 1995.

Grupa Oltchimului

Oltchim Râmnicu Vâlcea, 

campioana României, a fost 

repartizată în grupa a 2-a prin-

cipală a Ligii Campionilor, ală-

turi de Buducnost Podgorica 

(Muntenegru), Krim Ljublja-

na (Slovenia) şi Metz Hand-

ball (Franţa), conform trage-

rii la sorţi efectuată marţi la 

sediul EHF de la Viena.

Formaţia vâlceană reîntâl-

neşte două dintre echipele cu 

care s-a luptat în grupa prin-

cipală a Ligii Campionilor din 

sezonul trecut: Buducnost 

Podgorica şi Krim Ljubljana, 

clasate atunci pe locurile 1 şi 

respectiv 3. În prima fază a 

competiţiei, Buducnost a câş-

tigat Grupa A, cu cinci victo-

rii şi un eşec, devansând pe 

FC Midtjylland, Byasen şi 

Thüringer HC. Krima termi-

nat pe locul secund în Gru-

pa B, cu 6 puncte, după Lar-

vik, dar înaintea formaţiilor 

Viborg HK şi Podravka Vege-

ta Koprivnica. Metz s-a cla-

sat şi ea pe locul secund în 

Grupa C (6 p), devansată de 

Györi AUDI ETO KC, dar în-

aintea danezelor de la Ran-

ders HK şi a formaţiei austri-

ece Hypo Niederösterreich.

Handbalistele au nimerit
o echipă din Rusia!
Vicecampioanele de la „U“ Jolidon Cluj vor întâlni un adversar redutabil 
în optimile de finală ale Cupei Cupelor, formaţia rusă Dinamo Volgograd.

Clujencele vor întâlni campioana Rusiei
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
† Sf. Ap. şi Ev. Matei (Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. ap. şi ev. Matei

Horoscop
BERBEC

Ar fi  bine să acceptaţi ajutorul ofe-
rit de prieteni, pentru că numai 
aşa puteţi rezolva tot ce v-aţi pro-
pus pentru astăzi. De unul singur, 
nu aveţi prea mari şanse de reuşi-
tă. Sfaturile unei femei mai în vâr-
stă vă ajută să dezamorsaţi un 
confl ict incipient în familie.

TAUR
Se pare că sunteţi cam confuz şi 
nu este recomandabil să luaţi de-
cizii importante. De asemenea, vă 
sfătuim să amânaţi activităţile ca-
re necesită un efort intelectual de-
osebit. Vă sfătuim să vă limitaţi la 
activităţi de rutină şi să acordaţi 
mai mult timp odihnei.

GEMENI
Sunteţi hotărât să demaraţi o acti-
vitate nouă. Organizaţi-vă cât mai 
biune şi nu vă pierdeţi timpul cu 
activităţi care nu sunt strict nece-
sare! Este o zi favorabilă schimbă-
rilor în cămin şi drumurilor scurte 
în interesul familiei. S-ar putea să 
cumpăraţi un obiect de valoare pe 
care v-l doriţi de mult timp. Vă sfă-
tuim să ţineţi cont şi de părerea 
partenerului de viaţă.

RAC
Aveţi tendinţa să vă ocupaţi numai 
de problemele personale şi să ne-
glijaţi relaţiile sentimentale. 
Riscaţi să aveţi discuţii cu partene-
rul de viaţă. Chiar dacă situaţia fi -
nanciară nu vă mulţumeşte, vă 
sfătuim să nu riscaţi nimic şi să 
evitaţi speculaţiile de orice fel.

LEU
Aveţi şanse mari să găsiţi un nou 
locul de muncă, aşa cum vă doriţi. 
Farmecul personal vă ajută să re-
zolvaţi unele probleme pe cale di-
plomatică. Aveţi tendinţa să vă 
pierdeţi în detalii. Organizaţi-vă 
timpul cât mai efi cient!

FECIOARĂ
Este posibil să aveţi difi cultăţi pe 
plan sentimental, din cauza stării 
de emotivitate care vă împiedică 
să vă exprimaţi deschis şi clar. Nu 
evitaţi comunicarea! În relaţiile cu 
prietenii, vă sfătuim să vă tempe-
raţi orgoliul. În caz contrar, există 
riscul să vă treziţi singur. Puteţi să 
vă bazaţi pe intuiţie.

BALANŢĂ
În cursul dimineţii s-ar putea să fi ţi 
indispus din cauza unor neplăceri 
pe plan sentimental. Totul se re-
zolvă în scurt timp, cu ajutorul 
unui prieten. După-amiaza sunteţi 
decis să faceţi modifi cări în cămin. 
Membrii familiei vă susţin ideile şi 
vă ajută.

SCORPION
Starea de melancolie pe care o re-
simţiţi se datorează problemelor 
sentimentale. Astăzi ar fi  bine să 
vă ocupaţi de activităţi casnice: re-
paraţii în locuinţă, zugrăvit, mutat 
mobilă etc. Vă sfătuim să evitaţi 
discuţiile în contradictoriu cu o 
persoană mai în vârstă din fami-
lie, care încearcă să vă impună 
ideile sale.

SĂGETĂTOR
În prima parte a zilei sunteţi foar-
te emotiv şi este posibil să aveţi 
difi cultăţi de comunicare. Încercaţi 
să vă ordonaţi ideile şi nu refuzaţi 
comunicarea! Dacă sunteţi invitat 
la o petrecere, ar fi  bine să nu vă 
eschivaţi. Aveţi prilejul să faceţi cu-
noştinţă cu o persoană care va ju-
ca un rol important în cariera 
dumneavoastră.

CAPRICORN
Chiar dacă anturajul vă apreciază 
ideile originale, ar fi  bine să ţineţi 
cont şi de ideile lor. Astăzi nu este 
recomandabil să vă implicaţi în ac-
tivităţi importante. Vă sfătuim să 
vă relaxaţi mai mult.

VĂRSĂTOR
În prima parte a zilei s-ar putea să 
întâmpinaţi mici difi cultăţi în rela-
ţiile sentimentale. Puteţi rezolva 
totul foarte uşor, cu calm şi cu o 
vorbă bună. Chiar dacă situaţia fi -
nanciară a familiei nu este tocmai 
bună, nu este cazul să vă îngrijo-
raţi. Banii vor veni la momentul 
oportun.

PEŞTI
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi cam 
confuz. Nu răspundeţi la provocă-
rile partenerului de viaţă! Dacă re-
uşiţi să evitaţi o discuţie aprinsă, 
în scurt timp situaţia se vă îmbu-
nătăţi de la sine. Spre seară, o vi-
zită la prieteni readuce armonia în 
relaţiile parteneriale.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1816 - Andrei Mureșanu, 
poet, traducător și eseist român

1922 - José Saramago, scriitor 
portughez, laureat al Premiului 
Nobel

1944 - Radu Nunweiller, 
fotbalist român

1984 - Mihai Roman , 
fotbalist roman

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
PINA 3D (Pina)
V: 20:00

Jaf … la Turnul Mare 
(Tower Heist) Premieră
S-J: 14:00, 20:00

Nemuritorii 3D: Războiul 
Zeilor - 3D (Immortals)  
V-J: 17:00, 23:00

Cinema ARTA
Crulic - Drumul spre dincolo
V, D-J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00; S: 14:30, 17:00, 22:00

Cinema VICTORIA
Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris, 2011)
V, S, D: 15:00, 17:00; 
L, Ma, Mi: 15:00, 17:30, 20:00; 
J: 15:00, 17:30

One World Romania 
- on tour 2011
11-13 noiembrie - 
INTRAREA LIBERĂ 
festival de fi lm documentar 
dedicat drepturilor omului
Drumul de întoarcere 
(The Way Back)
J: 20:00

Cinema ODEON Polus
Saga Amurg: Zori de Zi – P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn – Part 1) Avanpremieră
J: 00:01

Nemuritorii 3D: Războiul 
Zeilor – 3D (Immortals) 
Premieră
V – J: 18:00, 20:15, 22:30

Jaf… la Turnul Mare 
(Tower Heist) Premieră
V, L – J: 17:45, 20:00, 22:00; 
S – D: 15:30, 17:45, 20:00, 
22:00

Culoarea Sentimentelor 
(The Help)
V – J: 16:15, 19:00, 21:45

Anonim (Anonymous)
V, L – J: 17:15, 19:45, 22:15; 
S – D: 14:45, 17:15, 19:45, 
22:15

Spy Kids 4D: Safirul Timpului 
(Spy Kids 4D : All The Time 
In The World)
V, Mi, J: 16:00; S – D: 14:00, 
16:00; L – M: 16:00, 19:30

În Timp (In Time)
V, L – J: 16:30, 18:45, 21:15; 
S – D: 14:15, 16:30, 18:45, 
21:15

Aventurile lui Tintin 3D (The 
Adventures of Tintin: The 
Secret of the...)
V, Mi, J: 17:30, 19:30; 
S – D: 15:15, 17:30, 19:30; 
L – M: 17:30

Din dragoste 
cu cele mai bune intenții
S – D: 15:00

Casa de vis (Dream House)
V – J: 18:15

Gaturro 3D (Gaturro) Dublat
S – D: 13:15

Cei trei muschetari (The Three 
Musketeers) 3D
V – J: 21:30

O singură zi (One Day)
V, L – J: 18:30; S – D 15:45

Pumni de oțel (Real Steel)
V, L – J: 21:00; 
S – D: 18:30, 21:00

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V – J: 20:45

Cinema City Iulius Mall
Saga Amurg: Zori de Zi – P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn – Part 1) Avanpremieră
J: 00:05

Nemuritorii 3D: Războiul 
Zeilor (Immortals) 3D 
Premieră
V: 15:10, 16:40, 17:40, 
19:00, 20:00, 21:20, 22:20; 
S – D: 12:50, 15:10, 16:40, 
17:40, 19:00, 20:00, 21:20, 
22:20; L – J: 15:10, 16:40, 
17:40, 19:00, 20:00, 21:20, 
22:20

Pielea în care trăiesc 
(The Skin I Live In) Premieră
V: 14:40, 17:10, 19:30, 
22:00; S – D: 12:10, 14:40, 
17:10, 19:30, 22:00; L – J: 
14:40, 17:10, 19:30, 22:00

Jaf... la turnul mare 
(Tower Heist) Premieră
V: 14:10, 16:20, 18:30, 
20:40, 22:50; S – D: 11:50, 
14:10, 16:20, 18:30, 20:40, 
22:50; L – Mi: 14:10, 16:20, 
18:30, 20:40, 22:50; 
J: 13:30, 15:30, 17:30, 
19:40, 21:50

Saga Amurg: Luna Noua (The 
Twilight Saga: New Moon)
J: 18:00

Saga Amurg: Eclipsa 
(The Twilight Saga: Eclipse)
J: 21:10

Anonim (Anonymous) 
Premieră
V: 18:10, 20:50; 
S- D: 11:10, 18:10, 20:50; 
L – J: 18:10, 20:50

Spy Kids 4D: Safirul timpului 
(Spy Kids 4D: All the Time in 
the World) Premieră
V: 13:00, 14:50, 16:50; S – D: 
11:10, 13:00, 14:50, 16:50; 
L – J: 13:00, 14:50, 16:50

Panica pe Wall Street 
(Margin Call) Premieră
V – J: 13:10, 15:20, 17:30, 
19:40

Culoarea sentimentelor 
(The Help) Premieră
V: 17:50, 20:40; S – D: 12:20, 
17:50, 20:40; L – Mi: 17:50, 
20:40; J: 15:00, 20:50

În Timp (In Time) Premieră
V: 14:00, 16:10, 18:20, 
20:30, 22:40; S – D: 11:40, 
14:00, 16:10, 18:20, 20:30, 
22:40; L – J: 14:00, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40

Aventurile lui Tintin 3D 
(The Adventures of Tintin: 
The Secret of the...)
V: 17:10, 19:20; S – D: 12:40, 
17:10, 19:20; L – Mi: 17:10, 
19:20; J: 14:20, 16:40, 18:50

Casa de vis (Dream House)
V – J: 21:50

Liceenii… în 53 de ore şi ceva 
(Liceenii…)
V – J: 13:50

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 3D
V: 14:20, 18:50, 21:10; 
S- D: 12:00, 14:20, 18:50, 21:10 
L – J: 14:20, 18:50, 21:10

O singură zi (One Day)
V – Mi: 21:30

Pumni de oțel (Real Steel)
V – Mi: 15:20

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V: 16:00; S- D: 11:00, 16:00; 
L – J: 16:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V – Mi: 15:00

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, ultracentral, supr. 130 
mp, et. 1/1, curte comună, fi ni-
sat clasic, teracote. Inf. la tel. 
0264-597956. (8.9)

CASE

¤ Vând casă cu 5 camere, 3 băi, 
o bucătărie, garaj, supr. 340 
mp, cu gradină în supr. de 16 
mp, în cart. Gruia. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (6.9)

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca, la preţ rezonabil. 
Sunaţi la nr. de tel. 
0746-106697. (14.14)

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în Popeşti, 
în supr de 5800 şi 2800 mp, cu 
gaz, apă, curent, telefon, la şosea-
ua principală, preţ negociabil. Me-
rită văzut! Inf. la adresa sat Po-
peşti nr. 104. (3.9)

¤ Vând teren pentru construcţii, 
600 mp sau 1200 mp, situat în 
Cluj-Napoca, str. Brăduţului. Tel. 
0744-636473. (3.9)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, lângă dez-
membrări auto, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (3.9)

¤ Vând teren pentru construcţii pe 
str. Câmpului, cu utilităţi. Inf. la 
tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (3.9)

¤ Vând teren pentru construire 
cabană, supr. 600 mp, pe Valea 
Someşului Cald, zona „Pârâul Ra-
răului“ (2,5 km de la coada Lacu-
lui), jud. Cluj. Inf. la tel. 
0744-636473. (3.9)

¤ Vând teren intavilan, str. Bra-
dului, în suprafaţă de 600 mp 
sau 1200 mp, sau 1800 mp, 
preţ rezonabil. Inf. la tel. 
0744-636473. (3.9)

¤ Cumpăr teren în livada Feleac. 
Ofer 0,5-1 euro/mp. Tel. 
0740-240238. (3.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (19.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 1 
cameră, zona Baciu, ultrafi nisat. 
Inf. la tel. 0721-913034. (3.9)

¤ URGENT! Închiriez ap. cu 2 ca-
mere, pentru 2 persoane sau 
cuplu fără copii, str. Bucura nr. 
1, Bl. F, sc. 3, ap. 49, Inf. la tel. 
0733-798144 sau 
0722-758026. (6.9)

SPAŢII

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la 
subsol, supr. 15 mp, ultracen-
tral, intrare din curte, acces au-
to, pentru activităţi private, 
preţ 100 euro/lună. Necesită 
amenajări. Inf. la tel. 
0264-597956. (8.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.

SCHIMBURI

¤ Schimb casă în Dej, cu 2 ca-
mere, 10 ari de grădină, apă şi 
făntănă, singur în curte, casă cu 
parchet, sobe de teracotă, gaze. 
Cer: 2 camere sau variante, în 
Cluj-Napoca. Inf. la tel. 
0746-968610. (3.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Ţin evidenţă contabilă. Infor-
maţii la tel. 0745-636076. (3.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uşi, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (6.7)

¤ Confecţionez jaluzele pe vertica-
lă. Inf. la tel. 0753-890718. (6.14)

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (6.9)

¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale pen-
tru copii şi adulţi (fete). Inf. la 
tel. 0749-474636. (6.7)

¤ Maseur terapeut efectuez la 
salon şi domiciliul meu masaj 
medical, anticelulitic, etc. Apli-
caţii cu argilă albastră de Râciu 
şi împachetări anticelulitice. Inf. 
la tel. 0745-193457. (6.7)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

PIESE AUTO

¤ Vând 4 genţi pentru autotu-
rism BMW, cu 5 şuruburi, pen-
tru cauciuc 185-195-65-15. Inf. 
la tel. 0741-603893. (7.9)

ELECTRO

¤ Vând receiver „Dolce“, cablu 
cu mufă, telecomandă, DVD 
nou, TV color „Nipon“ . Inf. la 
tel. 0745-569336. (6.9)

AUTO

Vând 
camion DAF FA 1100, 

an fabricaţie 1984 
cu 2 uşi, culoare ROŞU. 

Motor pe motorină, 
putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraş: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

UZ CASNIC

¤ Vând maşină de cusut „Ilea-
na“, cu pedală, preţ 100 RON. 
Inf. la tel. 0745-425986. (3.9)

¤ Vând congelator cu 5 sertare, 
în perfectă stare de funcţionare, 
preţ 70 RON. Inf. la tel. 
0364-882575. (3.9)

DIVERSE

¤ Vând reviste de modă a anilor 
1970, palton de damă, mărimea 
54-56. tTl. 0745-636076. (3.9)

¤ Vând vioară „Reghin“, acorde-
on 60 de başi, 2 saxofoane, un ar-
cuş contrabandă şi accesorii meto-
dă, corzi vioară periniţe saxofon. 
Inf. la tel. 0753-421294. (3.9)

¤ Vând URGENT costum naţional 
pentru băieţi, din trei piese, şi 
opincuţe, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0264-591965. (3.9)

¤ Cumpăr sobă de teracotă. Su-
naţi la tel. 0745-636076. (3.9)

¤ Vând damigene de 50 l, ac-
varii pentru peşte , până la 80 l. 
Inf. la tel. 0745-885501. (3.9)

¤ Vând covor persan manual 
de 2 x 3 m, culoare roşie cu alb, 
preţ 150 RON. Tel. 
0745-425986. (3.9)

¤ Vând ceas cu cuc şi ceas de 
buzunar. Inf. la tel. 
0745-569336. (6.9)

¤ Vând sobă de gătit „Gutin“, 
sobă de încălzit Satu-Mare, dale 
maro pentru teracotă (are uşă 
şi arzător), covor persan, nou, 
culoare crem-vişiniu, haină băr-
baţi cu pene, culoare neagră, 
nouă, mărimea 52-54. Inf. la 
tel. 0264-454257. (6.9)

¤ Vând o pereche de patine, nr. 
37-38, din piele, culoare nea-
gră, preţ bun. Inf. la tel. 
0264-591965. (6.9)

¤ Vând o pereche de role cu 
ghete, nr. 38, preţ 25 RON. Tel. 
0264-591965. (6.9)

¤ Vând la preţ mic, pentru stu-
denţi, maşină de spălat „Al-
ba-Lux“, 4 fotolii fi xe, 2 covoare 
de dim. 2,5 x 3 m, 4 scaune ta-
piţate, toate în stare bună. Inf. 
la tel. 0747-417912. (6.9)

¤ Vând costum bărbătesc din 
stofă, măr. 50 III, negru şi alb 
cu picăţel, nou, preţ 150 RON. 
Inf. la tel. 0264-591965. (6.9)

¤ Vând ceas mecanic „Ascot“, 
curea metalică, rezistentă la 
apă la o persiune de 3 bari, 
preţ 110 RON. Tel. 
0729-024978. (3.9)

¤ Vând jeansi „Zara“, cu etiche-
ta pe ei, albastru deschis, talia 
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34, lungimea 34, preţ 110 RON. 
Inf. la tel. 0729-024978. (8.9)

¤ Vând canapea pliabilă şi sal-
tea super ortopedică, nouă, ne-
folosită, comandă specială la 
S.C. SALTEX MOB S.R.L. Bucu-
reşti, cu dim. 1,90 x 1,30 mx 
0,20 m, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0766-458918 sau 
0745-338028. (9.9)

¤ Cumpăr sobă de teracotă. Su-
naţi la tel. 0264-542151 sau 
0741-314729. (9.9)

¤ Lichidatorul judiciar notifi că toţi 
creditorii că, prin Sentinţa comer-
cială din 20.10.2011, Tribunalul 
Comercial Cluj, în Dosarul nr. 
2880/1285/2011, a dispus des-
chiderea procedurii simplifi cate a 
insolvenţei împotriva debitorului 
S.C. HILLHOUT ROMÂNIA S.R.L., 
Cluj Napoca, Calea Baciului, nr. 
2-4, jud. Cluj, CUI: RO11929721, 
J12/852/1999. Termenul limită 
pentru depunerea cererii de ad-
mitere a creanţei este 
06.12.2011. Termenul pentru 
depunerea opoziţiilor la deschi-
derea procedurii 16.12.2011 si 
de solutionare 19.01.2012. Ter-
menul pentru afi şarea şi comuni-
carea tabelului preliminar al cre-
anţelor 20.12.2011. Termenul 
pentru depunerea contestaţiilor 
este de 5 zile de la data publicării 
în BPI . Termenul pentru afi şarea 
tabelului defi nitiv: 19.01.2012. 
Informaţiila tel. 0726-166144.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4629/1285/2011, 
anunţă deschiderea procedurii 
de insolvenţă la S.C. ADRI 
GLASS S.R.L. Cluj-Napoca, str. 
Pădurii, nr. 14, ap. 22, jud. 
Cluj, CIF 17008246, 
J12/4419/2004. Termen de 
depunere a cererilor de creanţe 
este 30.12.2011, termen tabel 
preliminar 24.01.2012, terme-
nul pentru depunerea contesta-
ţii 31.01.2012, termen tabel 
defi nitiv 07.02.2012. Relaţii la 
telefon: 0748-239395.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4624/1285/2011, anun-
ţă deschiderea procedurii de in-
solvenţă la S.C. S I A R S.R.L. 
Cluj-Napoca, str. Buzău, nr. 17, 
ap. 17, jud. Cluj, CIF 17399195, 
J12/1103/2005. Termen de de-
punere a cererilor de creanţe es-
te 30.12.2011, termen tabel 
preliminar 24.01.2012, terme-
nul pentru depunerea contestaţii 
31.01.2012, termen tabel defi -
nitiv 07.02.2012. Relaţii la tele-
fon: 0748-239395.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4628/1285/2011, 
anunţă deschiderea procedurii 
de insolvenţă la S.C. S M F 
S.R.L. Cluj-Napoca, str. Fabricii, 
nr. 4, ap. 161, jud. Cluj, CIF 
17621630, J12/1941/2005. 
Termen de depunere a cererilor 
de creanţe este 30.12.2011, 
termen tabel preliminar 
24.01.2012, termenul pentru 
depunerea contestaţii 
31.01.2012, termen tabel defi -
nitiv 07.02.2012. Relaţii la tele-
fon: 0748-239395.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4625/1285/2011, 
anunţă deschiderea procedurii 
de insolvenţă la S.C. SIMPLE 
CLEAN IMPEX S.R.L. Cluj-Napo-
ca, str. Muncitorilor, nr. 20, ap. 
14, jud. Cluj, CIF 14503126, 
J12/447/2002. Termen de de-
punere a cererilor de creanţe 
este 30.12.2011, termen tabel 
preliminar 24.01.2012, terme-
nul pentru depunerea contesta-
ţii 31.01.2012, termen tabel 
defi nitiv 07.02.2012. Relaţii la 
telefon: 0748-239395.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4623/1285/2011, 
anunţă deschiderea procedurii 
de insolventa la S.C. MIRUCA 
S.R.L. Cluj-Napoca, str. Donath, 
bl. 7, ap. 86, jud. Cluj, CIF 
16040419, J12/69/2004. Ter-
men de depunere a cererilor de 
creanţe este 30.12.2011, ter-

“Pavaro M” magazin universal
Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

e şi IT

NOTIFICARE

Lichidator notifi că deschiderea procedurii falimentului în formă 
simplifi cată conform sentinţelor Tribunalului Cluj Comercial la:

DENUMIRE Sentinţa 
comercială Dosar Nr. Registrul 

Comerţului C.U.I.

S.C. Ramwis 
S.R.L.

6059/
07.11.2011

4637/
1285/2011

J12/709/2007 21073714

S.C. Prompt Au-
to S.R.L.

6056/
07.11.2011

4632/
1285/2011

J12/2011/2004 16469942

S.C. Aris Imobi-
liare S.R.L.

6058/
07.11.2011

4636/
1285/2011

J12/64/2006 18273364

S.C. Sigma Dent 
S.R.L.

6057/
07.11.2011

4634/
1285/2011

J12/2420/2007 21823468

Termen limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanţe-
lor asupra averii debitoarei la data de: 30.12.2011. Termenul li-
mită pentru verifi carea creanţelor, întocmirea, afi şarea şi comuni-
carea tabelului preliminar al creanţelor la data de 24.01.2012. 
Termenul pentru formularea contestaţiilor 31.01.2012. Termenul 
pentru defi nitivarea tabelului creanţelor la data de 27.02.2012. 
Tel. 0749-069136.

men tabel preliminar 
24.01.2012, termenul pentru 
depunerea contestaţii 
31.01.2012, termen tabel defi -
nitiv 07.02.2012. Relaţii la tele-
fon: 0748-239395.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4626/1285/2011, 
anunţă deschiderea procedurii 
de insolvenţă la S.C. DEHE LIV 
S.R.L. Cluj-Napoca, Aleea Padiş, 
nr. 8, ap. 37, jud. Cluj, CIF 
16058114, J12/221/2004. Ter-
men de depunere a cererilor de 
creanţe este 20.12.2011, ter-
men tabel preliminar 
10.01.2012, termenul pentru 
depunerea contestaţii 5 zile de 
la publicarea în BPI a tabelului 
preliminar, termen tabel defi ni-
tiv 24.01.2012. Relaţii la tele-
fon: 0748-239395.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4627/1285/2011, 
anunţă deschiderea procedurii 
de insolvenţă la S.C. ELAMAR 
PRODCOM S.R.L. Cluj-Napoca, 
str. Septimiu Albini, nr. 4, jud. 
Cluj, CIF 8110840, 
J12/184/1996. Termen de de-
punere a cererilor de creanţe 
este 20.12.2011, termen tabel 
preliminar 10.01.2012, terme-
nul pentru depunerea contesta-
ţii 5 zile de la publicarea în BPI 
a tabelului preliminar, termen 
tabel defi nitiv 24.01.2012. Re-
laţii la telefon: 0748-239395.

PIERDERI

¤ Pierdut legitimaţie de trans-
port eliberată de Facultatea de 
Arhitectură şi Urbanism din ca-
drul Universităţii Tehnice 
Cluj-Napoca, pe numele NOHAI-
LÎC ANDREI. O declar nulă. (1.1)

¤ Pierdut carnet şi legitimaţie 
de student eliberată UTCN, pe 
numele POP GHIŢĂ DANIEL. Le 
declar nule. (1.1)

CITAŢII

¤ S.C. METIB HOLDING S.R.L., cu 
sediul în Sibiu, str. Reşiţa, nr. 43, 
judeţul Sibiu , este citată în data 
de 08.12 .2011, la Judecătoria 
Dej, în dosar nr. 2594/219/2011, 
având ca reclamantă pe S.C. ALIS-
BEN EXIM S.R.L. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu OUG 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006 cu modifi cările şi com-
pletările ulterioare şi a ordinului 
1798/2007, S.C. SALPREST RAM-
PA S.A. începerea demersurilor în 
vederea obţinerii Autorizaţiei de 
Mediu pentru obiectivul 3811 – 
Colectarea deseurilor nepericuloa-
se din localitatea CLUJ-NAPOCA , 
str. Ploieşti, nr. 1, ap. 3, judeţul 
Cluj. Eventualele sugestii şi recla-
maţii se vor depune la sediul 
Agenţiei Regionale pentru Protec-
ţia Mediului Cluj-Napoca, Calea 
Dorobanţilor, nr. 99, biroul „Rela-
ţii cu publicul“, după următorul 
program: luni între orele 12:30 – 
17:00, marţi şi joi între orele 
12:30 – 16:30, miercuri şi vineri 
între orele 8:30 – 13:00. (1.1)

PLAN URBANISTIC

¤ RARES VIRUCA invită publicul in-
teresat la consultarea populatiei 
pentru documentaţia „PUZ INTRO-
DUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN CU 
FUNCŢIUNE MIXTĂ – CASE DE LO-
CUIT, TURISM ŞI AGREMENT“, am-
plasat în loc. Câţcău f.n., jud. Cluj. 
Documentaţia se poate studia la 
sediul Primăriei Câţcău.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 56)

11:25 Judecă tu! 
(2010, emisiune informativă) (r)

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 63-64) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 M.A.I. aproape de tine

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) (live)

16:00 Convieţuiri (doc.) (r)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Prin păduri şi munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, episodul 2)

18:25 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 65-66)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Mici crime în familie 
(fra., 2006, s, episodul 4)

21:55 Mici crime în familie 
(fra., 2006, s, episodul 5)

23:10 Podul (ger., 2008, f. ist.)

0:55 Prin păduri şi munţi, 
inimi înlănţuite (rus., 2010, s, 
episodul 2) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Plasa de stele 
(2010, divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Câştigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment)

21:50 Lale (tur., 2010, s)

22:50 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (r)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Fiul pierdut 
(sua, 1992, dramă) (r)

12:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, ep. 4118) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Un tată în plus 
(sua, 1997, com.)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4119)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Serviciul Român de Co-
medie (2010, divertisment)

22:00 Ştirile Pro TV

22:30 The Mentalist – În min-
tea criminalului (sua, 2008, s. 
poliţist, sezonul 3, episodul 4)

23:30 The Mentalist – În min-
tea criminalului (sua, 2008, s. 
poliţist, sezonul 3, episodul 5)

0:30 După 20 de ani 
(talk show) (reluare)

1:30 Ştirile Pro TV (reluare)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Ştirile Kanal D
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

8:00 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

8:15 Stăpâna (mex., 2010, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

PRIMA TV

6:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

7:00 Iubiri secrete (telenov.) (r)

8:00 În familie (rom., 2002, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 451-452) (r)

10:30 Anchetă militară (sua, 
2003, s. poliţist, sezonul 6, epi-
sodul 19) (reluare)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 453-454)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 59)

16:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 30)

20:30 Cronica Cârcotaşilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., episodul 39)

23:15 Mondenii 
(2006, divertisment)

23:45 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, 
sezonul 6, episodul 20)

AUTO
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Muzeul Deșeurilor,
o premieră pentru Cluj
Primul Muzeu al Deșeurilor din 
Cluj-Napoca se va deschide vi-
neri la Expo Transilvania și va 
putea fi  vizitat timp de două 
luni. Reprezentanții Agenţiei 
Regionale pentru Protecţia 
Mediului Cluj-Napoca spun că 
acest muzeu este o premieră 
pentru Cluj-Napoca. Până acum 
a mai fost deschis un astfel de 
muzeu doar la București, anul 
trecut, evenimentul fi ind o pre-
mieră europeană. Scopul unei 
astfel de acțiuni este educarea 
populației cu privire la colecta-
rea selectivă a deșeurilor. Pe 
lângă deșeurile expuse, clujenii 
vor putea participa și la alte 
acțiuni, precum ateliere și sim-
pozioane realizate de organiza-
torii muzeului. G.D.

5 Skoda Octavia,
la tombola de Crăciun
a Polus Center
În perioada 14-24 noiembrie 
toţi clienţii Polus Center care 
fac cumpărături de minim 100 
de lei pot participa la tombola 
„Al cincilea Crăciun împreună 
îţi aduce cinci Skoda Octavia”. 
Tragerea la sorţi pentru desem-
narea câştigătorilor autoturi-
smelor va avea loc în noaptea 
de 24 decembrie, la ora 1:30. 
Fiecare talon de participare 
conţine şi o secţiune răzuibilă 
care le oferă participanţilor 
şansa de acâştiga pe loc unul 
dintre sutele de premii oferite 
de partenerii comerciali ai cen-
trului comercial. Tot cu ocazia 
sărbătorilor de iarnă, mall-ul 
anunţă şi o nouă ediţie a 
„Nopţii Albe a Cumpărăturilor”, 
pe 23 decembrie.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Orchestra Simfonică 

a Filarmonicii de Stat 

„Transilvania”, sub baghe-

ta dirijorului Gottfried 

Rabl din Austria, alături 

de solistul Tibor Herczeg 

din Germania, vor prezen-

ta vineri concertul „Fiesta 

Simfonică”.

Spectacolul va avea loc de 

la ora 19.00, pe scena Casei 

de Cultură a Studenţilor şi va 

prezenta lucrările „Tangazo” 

de A. Piazzolla, Concertul pen-

tru timpan şi orchestră, op. 

34 de W. Thärichen, „Danzon 

Cubano” de A. Copland; Su-

ita din baletul Estancia, op. 8 

de A. Ginastera; „Sensemayá” 

de S. Revueltas şi „Danzon 

nr. 2” de A. Marquez.

Dirijor de muzică 
contemporană

Actualmente dirijor al Or-

chestrei Simfonice Radio din 

Viena, Gottfried Rabl a fost 

implicat de-a lungul carierei 

sale în activităţi artistice em-

blematice în contextul pro-

movării muzicii contempo-

rane. În calitate de dirijor al 

corului ORF din Viena, Gott-

fried Rabl a manifestat un 

interes special pentru inter-

pretarea unor lucrări uitate, 

pe care le-a reevaluat şi le-a 

adus la adevărata lor valoa-

re. Interesul său pentru mu-

zica contemporană a fost 

fructifi cat pe deplin în ca-

drul strânsei colaborări cu 

Leonard Bernstein, în SUA, 

Italia dar şi Viena, unde a 

fost asistentul ultimei sale 

opere, „A Quiet Place”. În 

timpul şederii sale în SUA, 

unde a studiat la Indiana 

University, a devenit dirijor 

al Orchestrei Simfonice a ora-

şului.

Percuţionist format 
la Cluj

Percuţionistul Tibor Herc-

zeg s-a format la Academia 

de Muzică „Gheorghe Dima”, 

continuându-şi apoi studiile 

la Budapesta, la Academia de 

Muzică „Franz Liszt”, la Con-

servatorul din Barcelona şi la 

cel din Köln. În această peri-

oadă de formare i-a avut ca 

profesori pe Grigore Pop la 

Cluj, pe Zoltán Rácz la Buda-

pesta, pe Xavier Joaquin (Bar-

celona), pe Christoph Caskel 

şi pe Georg Breier (Köln). În-

că din timpul studiilor sale în 

România, Tibor Herczeg s-a 

remarcat prin premiile obţi-

nute la concursurile naţiona-

le, afl ându-se de fi ecare dată 

pe una dintre primele două 

poziţii. Şirul acestor cuceriri 

a fost împlinit în anul 1993, 

când a câştigat Premiul I la 

Concursul Internaţional de 

Percuţie din Debrecen.

Tibor Herczeg a realizat o 

serie de proiecte, concerte şi 

înregistrări, alături de perso-

nalităţi marcante şi de an-

sambluri de prim rang ale 

muzicii contemporane. Acti-

vitatea sa artistică s-a desfă-

şurat până acum în Anglia, 

Irlanda, Finlanda, Austria, 

Germania, Franţa, Belgia, 

Olanda, Italia, Ungaria, Ru-

sia, Danemarca şi Cipru, con-

cretizându-se în apariţii în re-

citaluri de muzică de came-

ră sau în concerte, în calita-

te de solist. Numele său a 

fost prezent la festivaluri ce-

lebre precum Salzburger Fest-

spiele, Biennale Berlin, Tur-

ku-Helsinki, Torroella de 

Montgri, Triennale Köln şi 

Festival d’Avignon. Începând 

cu anul 2001, Tibor Herczeg 

ocupă postul de prim timpa-

nist şi percuţionist al NRK 

Orchestra din Köln.

„Fiesta Simfonică” la Filarmonică
Dirijorul Gottfried Rabl din Austria, alături de solistul Tibor Herczeg din Germania, 
vor fi prezenţi vineri la Cluj-Napoca pe scena Casei de Cultură a Studenţilor.

Gottfried Rabl este în prezent dirijor al Orchestrei Simfonice Radio din Viena


